

Merénylet a város ellen!

Vérlázító tervekkel tartalmaz a településszerkezeti terv!

Mivel a településszerkezeti terv a város fejlődési irányát 10 évre meghatározza, széles körű közmegegyezésen kell alapulnia, és egyértelműnek kell lennie. Nem múlhat azon egy város jövője, hogy a településszerkezeti terv előírásait többféleképpen lehet értelmezni, vagy hogy épp melyik képviselő nem tud elmenni az ÖK ülésére.

A Terv a mostani formájában nem tartalmazza a többségi lakossági véleményeket. A szerkezeti terv vitájára összehívott közmeghallgatás nem töltötte be valódi feladatát, a város lakossága a készülő tervekről és főként annak várható hatásairól nem tájékozódhatott kellőképpen, és a helyi sajtóban sem szerepeltek kellő súllyal és közérthető formában a tervek.

A tervről általánosságban: kertvárost fogadott el a koncepció, ezzel szemben a terv erősen iparosodott, túlépített kisvárosról szól! 3-4000 új lakossal kell számolnunk, ha ez a terv megvalósul, ezt pedig a város egyetlen intézménye sem bírja el. Az új intézmények építéséhez szükséges anyagi forrásokat pedig a mostani városvezetés ráhagyja a következő önkormányzatokra.

A terv egyáltalán nem foglalkozik az árvíz- és a belvízvédelemmel, a gyalogos- és a vízi közlekedéssel, a Duna-parttal, a Nevelek-dűlő csatlakozásával, és Gödön a terv szerint nincsenek sem tavak, sem patakok, sem források.

A terv szerint lebontható a Kincsem istálló és a Szakács villa, ám a terv nem szabja meg, hol legyen az új iskola, és az új művelődési ház.

A terv nem tartalmaz múzeumot, és a termál strand jövőjéről sem árul el semmit.

A terv alkotói szerint nem keletkezik Gödön sem veszélyes, sem újrahasznosítható hulladék, ezért helyet sem kell biztosítani a számukra.

A terv nemhogy nem javít sem az alsógödi, sem a felsögödi katasztrofális közlekedési helyzetet, hanem helyenként még kifejezetten súlyosbítja is azokat.

A terv szerint beépíthető a felsögödi fenyves, a Nemeskéri kúria parkja, az ELTE botanikus kertje, a MEH üdülő, a BME szállója, továbbá a felsögödi Duna-part, a Bozóky-, a Kossuth-, a Petőfi és a Móricz Zsigmond tér.

A Pesti úti temető egyszerűen kimaradt a temetők felsorolásából. A Jácint utcai temető pedig sportpályaként szerepel. A Nemeskéri úti temető kialakítása eltér a szövegben és a terven. A régi temető (amely XVIII. századi sírokat is tartalmaz) sorsa továbbra is rendezetlen.

Ha ezt a kezdetleges és tévedésekkel teli tervet jelen állapotában elfogadják a testület, erre a tervre való hivatkozással nemcsak ez a testület, hanem a következő kettő is azt teheti, amit akar, a megkérdezésünk nélkül. Hogy kik fognak majd a következő testületekben ülni? Azt majd eldönti Önök helyett az a három-négyezer ismeretlen új betelepülő, akiket ez a terv betelepít Gödre.

Tarjánai Judit

a Civil Tanács delegáltja a Településfejlesztési Bizottságba
(A város civil szervezeteinek a véleménye a tervről megtekinthető: a www.godie.hu címen.)

